Socquettes « Léomoune »
Gramoune Talon Léokadie

Aiguilles n°2. Fil trés, trés fin (limite fil & coudre) en double ou laine ou coton tres fin.
K = knit (m. endroit), p = purl, (m. envers).
Monter 30 m.Tricoter 4 rangs cotes 1/1
Rang 5 : « dents de chat », sur I'endroit :
*2mens, 1jeté, Tmend*
Rang 6 : envers.
Puis 4 rangs de jersey.
Ensuite, travail au point ajouré :
Le jeté est toujours sur le trou du rang
précédent.
Rang 11 :* 1 m, 1 jeté, 1 surjet simple *
Rang 12 : envers
Rang 13:2 m * 1 jeté, 1 surjet simple, 1 m *
Finir par 1m.
Rang 14 : envers en diminuant 2m (les 2 pre
et les 2 deryfiere

Rang 15 : 2Zm, * 1\jeté, 1 surjet, 1m * Finir avec un surjet.

Rang 16 : envets en diminuant 2 m (les 2 premiéres et les 2 derniéres). On a 26m.
Rang 17 : , \Li syriet\1n

Rang 18 : lenyers. 2

Talon :

“Tricoter il, glisser I3 m|.

travail .

tricoter 7 il,|glissser la

travail .

tricoter 6 il,|glisser |a

travail .

tricoter 5 m, retourner le travail, glisser la 1ére m et tricoter 4 m . retourner le
travail .

tricoter 4 m, retourner le travail, glisser la 1ére m et tricoter 3 m . retourner le
travail .

Tricoter 2 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille en piquant dans le pied
de maille, retourner le travail.

tricoter 4 m, retourner.

tricoter 3 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail .
tricoter 5 m, retourner .

tricoter 4 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail .
tricoter 6 m, retourner.

tricoter 5 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail .
tricoter 7 m, retourner .

tricoter 6 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail.
p 8m. Vérifiez que vous avez bien de nouveau vos 26 m de départ.”

Rang 19 : K8, 1m, * 1 jeté, 1 surjet, 1m * K8.

Faire le talon de I'autre cété, en vis a vis. Commencer sur l'envers.

Rang 20 : p 26 m.



Le talon est terminé, on reprend toutes les mailles et a partir du rang 20.

Rang 21

: sur I'endroit, K6, * 1m, 1 jeté, 1 surjet * finir par 2m, K6

(On a donc 26 m : 6 sur les coteés, 14 au centre).

Rang 22 :
Rang 23 :
Rang 24 :
Rang 25 :
Rang 26 :
Rang 27 :
Rang 28 :
Rang 29 :
Rang 30 :
Rang 31 :
Rang 32 :
Rang 33 :
Rang 34 :
Rang 35 :
Rang 36 :

Rang 37
Rang 38

Y

K6, 2 ens, * 1 jeté, 1 surjet, 1m * K6 (25m)
p6, 1 dim,17. (24m)

K7, 1m, *1 jeté, 1 surjet, 1 m *, K7

p (envers)

. (2@71)

: K3} 2 ens D & .Wai les)
Y
Couper le fil et T aire la touture. Rabatte ermhaut

X surY et coudre les 4 rangs de cbéte a l'intérieur pour former les dents de chat.
En profiter pour resserrer a la cheville, mais de fagon a pouvoir encore sortir le
talon.




